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ATA DA 4’ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 21 de fevereiro de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na Av. Pinheiro nº 1500, 

nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 4ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a 

verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos, Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da 

Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão 

a Assessora Jurídica da Câma- ra, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da  3ª Sessão Ordinária de 2022, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoraveis e uma abstenção. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 03/2022, do vereador Loreno Luis Lopes, para que  o Poder Executivo juntamente com o setor 

responsável, tome providências quanto a reforma do posto de saúde de Serra Velha, dando mais agilidade com a obra pois os 

moradores necessitam de atendimento, evitando o difícil deslocamento até a sede do município. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 04/2022, do vereador  Alexandre Luis Gonçalves, para que o Poder 

Executivo providencie a reforma da ponte localizada em baixo Passa Sete, perto a residência de Valdemar Jhan. Que dá acesso a 

Cerro da Figueira. Esta solicitação é a pedido dos moradores da comunidade que diari-amente trafegam pela ponte para se 

deslocar para os seus trabalhos e para a cidade, correndo risco de acontecer algum acidente, pois os as sustentações da base da 

ponte estão podres a muito tempo, sem ser tomado alguma providência que resolva este problema. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 05/2022, do vereador Otávio Loch, vem por meio desse reiterar pedido já 

feito em outubro de dois mil e vinte e um. Para que o Poder Executivo providencie o alargamento da estrada de Murta, no trecho 

entre as propriedades de José Mario Ramos e Luiz dos Santos, instalando-se um bueiro em frente à propriedade deste, pois o 

local alaga a cada chuva, dificultando severamente o tráfego inclusive com queda dos caminhões na “valeta” lateral nestas 

ocasiões; esclarece que a estrada é demasiadamente estreita, sendo impossível tráfego de duas vias. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 06/2022, do vereador Gean Mateus Quoos, para que o Poder Executivo 

providencie a implementação de novas lâmpadas nos postes de luz na rua Erva Mate. Essa solicitação deve-se ao fato de que o 

trajeto em pouco tempo será, asfaltado. E possui apenas duas lâmpadas na rua. E tem nove residências. Deixando os moradores 

sem segurança de andar pela rua em determinados horários, trazendo perigo a população. O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 07/2022, do vereador Flavio Junior Ilha, para que seja feita a roçada com a roçadeira 

hidráulica na estrada geral e nas encruzilhadas das localidades de Campo de Sobradinho, Serra Velha e Murta. Pois o presente 

pedido se faz necessário devido ao tamanho do caminhão de leite, que passa nessas localidades e acaba riscando e danificando 

as mangueiras. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO 01/2022, do vereador Loreno Luis Lopes a 

presente necessidade de construção de uma Ponte ou (Pinguela) em Lajeado Sobradinho na propriedade de Giuvan de Moura. 

Justifica a presente indicação, levando em consideração a necessidade e a importância de estar auxiliando o Poder Executivo 

Municipal, quando lhe mostrar as necessidades consideradas mais urgentes, neste caso em especial, nos ocuparemos de ressaltar 

a importância da construção desta ponte, nesta localidade. Tendo em vista, que estará evitando que os mesmos façam uma rota 

maior para escoar suas produções e encaminhar seus filhos à escola, ressaltando ainda que em dias de chuva ficam ilhados sem 

passagem. O Sr. Presidente colocou a Indicação 01/2022 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade PROJETO DE LEI Nº 007/2022, que dá nova redação ao art. 2º da Lei Municipal nº 1.728, de 29 de novembro de 

2021, que altera o valor da Taxa de Administração destinada a manutenção do Regime Próprio de Previdência Social dos 

Servidores Efetivos do Município de Passa Sete - RPPS de que trata a Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005. O Sr. 

Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 007/2022. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 

008/2022, que dispõe sobre aprovação e ratificação legal do Quarto Termo de Aditamento ao Contrato de 

Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal do Vale do Jacuí – CI/Jacuí e respectiva Consolidação. O Sr. 

Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 008/2022. A seguir o 

Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá 

o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra saudou a todos, primeiro 

falou sobre o pedido de providência, que reiterou pedido já feito em outubro de dois mil e vinte e um   para que seja 

feito o alargamento e o coloca mento de bueiro na estrada da murta, perto do seu José e do seu Luiz, diz que é 

necessário e que estão esperando. Em seguida falou dos processos seletivos, que gostaria de entender qual a forma 

que são feitas as contratações, entende que é legal, mas que primeiramente seria feito seis mais seis meses por que 

seria o correto. Depois foi feito um ano mais um ano porque tal secretaria teria que ser assim. E a agora que do  
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mesmo processo seletivo do mesmo cargo e mesma função, como um foi feito um mais um, e o outro seis mais seis. Então 

gostaria de entender como está sendo feito essas contratações até por uma forma do funcionaria se organizar suas finanças. 

Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por 

encerrada a 4ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna 

Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

                    Presidente                                                                                                Secretário 
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